
Вучић постаје свестан да се ближи крај његове владавине

Пише: Ненад Кулачин
среда, 04 септембар 2024 15:30

  

  

Немојте да се љутите, али ја и даље не могу да престанем да мислим о томе да хоћемо
да убијемо председника Србије Александра Вучића.

  

Прошло је више од десет дана од када нам је то рекао сам Вучић и када је за то оптужио
нас новинаре који радимо у Унитед Медиа.

  

Поменуо је именом и презименом Драгана Шолака, а онда је брже-боље-јаче поручио да
то никада није рекао.

  

Одавно смо навикли на то да нас Вучић прави веверицама и да све ради да би опстао на
власти.

  

Он хоће, и копа и рукама и ногама, да на власти буде више од 12 година колико су на
власти биле различите коалиције после оне црвено-црне. Вероватно не рачуна оне прве
две, од 2012. до 2014. када је постао председник Владе Србије.
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  Иначе, у току је тринаеста година напредњачке власти у Србији. Мало му је, он би јоштолико, минимум.    Србија никада није имала на власти некога ко је толико кукао и куповао љубав поданикакао Вучић. Када је год нека криза, ето њега како попут нарикаче урличе како неко хоћеда га убије, и како ови из иностранства хоће да га уклоне са власти    Србија никада није имала на власти некога ко је толико кукао и куповао љубав поданикакао Вучић. Када је год нека криза, ето њега како попут нарикаче урличе како неко хоћеда га убије, и како ови из иностранства хоће да га уклоне са власти.  Улажу милијарде у његово уклањање са власти, а зна и сам да не би на власти опстаони секунду да стварно хоће да га сруше. Немају ти странци паметнији посао него да рушенекога ко испуњава сваку њихову жељу, од оне најмање, до оне највеће. Зашто би гарушили?  Не би окретали главу од гушења слободе медија и слободе говора. Сигурно би сегласнули поводом свакодневних примера корупције, али и због хапшења еколошкихактивиста.  Ето, био је и председник Француске и реч једна о демократији није послата у етар.Можда и јесте, али грађани Србије то нису ни чули, ни видели. Сопственим очима су,међутим, видели и страствен пољубац између двојице председника.  И стварно, где се загубила прича о „идеји да се убије Александар Вучић“. Вероватно јенегде залутала у врлетима Росића где је Информер поручио, подно шатре, да нам неможе нико ништа, јер смо јачи и од судбине. Или можда у оној јефтиној, а доброј,паштети од 37 динара.  Председник и његови ортаци вероватно нису ни свесни неозбиљности којом унижавајусопствену државу и њене институције.  Да ли је држава предузела нешто поводом тврдњи председника Србије да „Шолак ињегови медији“ имају идеју да убију председника, а печат на ту идеју је ставила АнаБрнабић која је морала сатима и сатима да монтира видео урадак од неколико минутакако би појачала ту замисао?  
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    Да смо озбиљна држава, или би морао неко да буде ухапшен због идеје да убијепредседника, или би тужилаштво јавно осрамотило Вучића и одбацило целу причу каопрљави политички спин недостојан било какве нормалности. Шта ми да очекујемо одтужилаштва које још ћути о афери прислушкивања председника    Да смо озбиљна држава, или би морао неко да буде ухапшен због идеје да убијепредседника, или би тужилаштво јавно осрамотило Вучића и одбацило целу причу каопрљави политички спин недостојан било какве нормалности. Шта ми да очекујемо одтужилаштва које још ћути о афери прислушкивања председника.  Ево, ја сам против Рио Тинта у Србији, ја сам против политике коју годинама Вучић води.Залажем се за увођење санкцији Русији, јер је Србија на европском путу. За много тогасам за, а против Вучића. Зашто нисам ухапшен или позван на информативан разговор?  Још сам приде оптужен, додуше у Вучићевим медијима, да сам хтео да убијемпредседниковог сина и то ни мање ни више са сумпорном киселином.  Једино ако Пинк и Информер нису држава, онда сам и осуђен, те се извињавам.  Много је неозбиљна држава која не реагује када председник каже да хоће да га убију.  Када неко ко је у два наврата изабран у првом кругу за председника државе, тај сигурноима ауторитет и његова би, у најмању руку, требало да се поштује и схвати озбиљно.Немојте само да мислимо да је наше тужилаштво озбиљно и да је зна о чему се ради.  Да је озбиљно, држало би Милана Радоичића у затвору због Бањске и многих другихкриминалних радњи, уместо што хапси еколошке и грађанске активисте.  

    Вучић не бира средства и нема преко чега неће газити не би ли купио љубав исаосећајност народа. Оно чега полако постаје свестан то је да се полако, али сигурноближи крај његове владавине. Живи били па видели, али није далеко дан када ће се тодесити    Зашто је овој држави, у сред јављања идеје о убиству председника, важније шта олитијуму, Сребреници и Јасеновцу мисли Северина, од било кога од нас који смоосванули у Брнабићкином споту, а још смо оптужени да планирамо да убијемопредседника.  Некоме ко је са глисера са хрватског приморја ускочио у вилу на Дедињу, сигурно јесасвим логично да када неко опсује председника, то значи да жели да га убије.  Вучић не бира средства и нема преко чега неће газити не би ли купио љубав исаосећајност народа. Оно чега полако постаје свестан то је да се полако, али сигурноближи крај његове владавине. Живи били па видели, али није далеко дан када ће се тодесити.   (Данас)
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https://www.danas.rs/kolumna/nenad-kulacin/sta-bi-sa-atentatom/

